
市内 5 12.5%

市外 35 87.5%

無回答 0 0.0%

合計 40

（高松9、丸亀8、三豊3、多度津3、善通寺3、宇多津3、綾川2、観音寺1、小豆島1、岡山1、倉敷1）

10 25.0%

15 37.5%

あまり選んでいない 10 25.0%

まったく選んでいない 5 12.5%

合計 40

1 6.7%

7 46.7%

5 33.3%

2 13.3%

15

高校生による地場産物を活用した給食メニュー開発　参加者アンケート

1．居住地

ときどき選んでいる

3．今回の活動を経験し、今後は産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選びたいですか。

（※問2で「あまり選んでいない」「まったく選んでいない」と答えた方が対象）

いつも選んでいる

  アンケート集計結果（参加対象者44名のうち40名回答　回収率90.1%）

2．産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選んでいますか。

とてもそう思う

そう思う

まったくそう思わない

合計

そう思わない

いつも選

んでいる

ときどき

選んでい

る

市内

市外

とてもそ

う思う

そう思う

そう思わ

ない

まったく

そう思わ

ない

1



ほぼ毎日 17 42.5%

週に4～5日 15 37.5%

週に2～3日 7 17.5%

ほとんどない 1 2.5%

40

とても満足だった 24 60.0%

満足だった 13 32.5%

不満だった 1 2.5%

とても不満だった 2 5.0%

40

とても深まった 23 57.5%

14 35.0%

深まらなかった 2 5.0%

まったく深まらなかった 1 2.5%

40

積極的に行うべき 28 70.0%

時々行うべき 10 25.0%

1 2.5%

行わない方がいい 1 2.5%

40

6.今回の取り組みに参加して、学校給食への理解は深まりましたか。

8．今後もこのような取り組みを行うべきだと思いますか

あまり行わない方がいい

合計

合計

5．今回の取り組みに参加していかがでしたか。

深まった

4．主食・主菜・副菜を3つそろえて食べることが1日に2回以上あるのは、

週に何日ありますか。

合計

合計

積極的に

行うべき

時々行う

べき

とても深

まった深まった

ほぼ毎日 週に4～5日

週に2～3日 ほとんどない

とても満足だった 満足だった

不満だった とても不満だった
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